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Mitä mieltä olet koulua koskevista väitteistä?
samaa tai lähes samaa mieltä

◦ Tilat ovat siistit ja hyvät 93,6%

◦ Pihalla on hyvä pelata ja leikkiä 89,6%

◦ Kouluni on turvallinen 96,1%

◦ Luokkien kalusteet ovat sopivia 75,4%

◦ Ruoka on hyvää ja sitä saa riittävästi 

74,1%

Kommentteja: 

◦ Sisätilat eivät ole kaikkein viihtyisimmät

◦ Ruokaa annetaan yleisesti liikaa. Jos 

vaikka sanon vähän sitä tulee paljon 

enemmän tai opettaja laittaa ruuan 

lautaselle ennen kuin kysyy ”Kuinka 

paljon otat?”

◦ Koulu aiheuttaa stressiä ja ahdistusta.

◦ Parempia tuoleja
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Mitä mieltä olet koulussa olemiseen liittyvistä 
väitteistä?

samaa tai lähes samaa mieltä

◦ Tulen mielelläni kouluun 74,1%

◦ Viihdyn koulussani 87,1%

◦ Kouluni aikuiset ovat minulle ystävällisiä 

89,6%

◦ Saan hyvää opetusta koulussani 94,8%

◦ Koulussani kannustetaan oppimaan 93,5%

◦ Oppitunneilla on hyvä työrauha 87%

◦ Oppitunneilla on sopivasti tekemistä 84,4%

◦ Saan apua opettajalta, jos tarvitsen sitä 

92,2%

◦ Saan tukiopetusta, jos tarvitsen sitä 94,8%

◦ Saan erityisopetusta, jos tarvitsen sitä 

93,5%

◦ Minulla on ystäviä koulussa 96,1%

◦ Jaksan tehdä läksyni 78%

◦ Huoltajani auttavat ja kannustavat minua 

kouluasioissa 77,9%

◦ Koulussa on joku, jolle voin kertoa 

huolistani 77,9%

◦ Torstaipäivänavaukset ovat minulle 

mieluisia 54,6%
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◦ Käytän tietotekniikkaa oppimiseen ja 
tehtävien tekemiseen 89,6%

◦ Luokkatoverit auttavat toisiaan 91%

◦ Oppilaiden mielipiteet otetaan 
huomioon luokan ja koulun asioissa 
83,2%

◦ Koulun aikuiset kohtelevat oppilaita 
tasapuolisesti 67,6%

◦ Koulun aikuisten kanssa on helppo tulla 
toimeen 81,8%

◦ Minulla on luokallani hyvä olla 84,4%

Kommentteja:

◦ Meidän luokalla yhtä oppilasta 
kohdellaan aina paremmin ja hän saa 
erikoisoikeuksia

◦ Luokassani on huono ilmapiiri ja minun 
kanssani ei välttämättä kukaan halua olla
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Miten usein sinua on kiusattu koulussa 
tämän syksyn aikana?

◦ Ei lainkaan 70,1% (54 vastaajaa)

◦ Kerran tai kahdesti 16,9%

◦ 2-3 kertaa 5,2%

◦ Noin kerran viikossa 5,2%

◦ Useita kertoja viikossa 2,6%

◦ (Yht. 23 vastaajaa)

Jos sinua on kiusattu, oletko kertonut 
siitä jollekin?

◦ Olen kertonut 28,6% (22 vastaajaa)
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Miten usein olet itse osallistunut 
kiusaamiseen tämän syksyn aikana?

◦ Ei lainkaan 90,9%

◦ Kerran tai kahdesti 5,2%

◦ 2-3 kertaa 3,9%

◦ Noin kerran viikossa 0%

◦ Useita kertoja viikossa 0%

Onko kiusaamista selvitetty koulussasi?

◦ Kyllä 39%

◦ Ei 7,8%

◦ En tiedä 42,9%
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Mitä mieltä olet näistä elämääsi liittyvistä 
väittämistä?

samaa tai lähes samaa mieltä

◦ Tykkään asua Puumalassa 74,1%

◦ Minulla on jokin harrastus 77,9%

◦ Liikun mielelläni vapaa-ajallani 83,1%

◦ Olen tyytyväinen elämääni 81,9%

◦ Olen usein väsynyt 57,2%

Kommentteja:

◦ Puumalassa ei ole paljon mahdollisuuksia

◦ Koulu vie hirveästi energiaa, joten tulen 

melkeinpä joka aamu hirveän väsyneenä

◦ Ois kiva asua jossain muualla ja harrastaa 

jotain muuta kun salilla käyntiä eipä pysty

5.5.2021



Millaiseksi tunnet vointisi?

◦Erittäin hyvä 26%

◦Melko hyvä 50,6%

◦Keskinkertainen (ei hyvä eikä huono) 18,2%

◦Melko huono 3,9%

◦Erittäin huono 1,3%
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